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ČASOPIS SVČ MOST Č. 27 - BŘEZEN 2025 

 
POSLEDNÍ ZIMNÍ POZDRAV 😊 

Z LYŽOVAČKY U MĚSTEČKA LIENZ, SRDCE VÝCHODNÍCH TYROL 
O letošní jarní prázdniny jsme se vydali na dlouhou desetihodinovou cestu do Rakouských 
Dolomit. Všude kolem nás se rozkládaly Vysoké Taury s řadou lyžařských středisek, kde 
sjezdovky měří přes tři sta kilometrů. A my jsme si v některých z nich zalyžovali. Začali jsme 
na mírném svahu v Zettersfeldu, abychom se „rozlyžovali“. V dalších dnech už jsme brázdili 
sjezdovky mnohem náročnější. Třeba ty na Mölltalském ledovci ve výšce 3150 m.n.m., kde 
jsme si sáhli na nebe, nebo v lyžařském středisku Sillian, kde jsme jeho svahy brousili 
do posledních chvil a sil. Přes poledne jsme poznávali i zdejší kuchyni. Nejlepší byl asi obří 
knedlík, který chutnal úplně jinak než u nás. Počasí se s námi moc nemazlilo a ukázalo nám 
vše, co hory dovedou – déšť, sníh, mlhu i sluníčko. Večer po lyžování jsme se podívali 
i do nedalekého městečka Lienz. Taky jsme se popasovali ve stolním curlingu, kartách 
a dalších hrách. Těch pět dní (9. – 13. března) v Rakousku jsme si všichni opravdu moc 
užili. Pro některé z nás to byla první lyžovačka ve velkých horách. Poznali jsme tady spoustu 
nových přátel a odvezli jsme si domů krásné zážitky, na které jen tak nezapomeneme. 
Lyžovačka i celá zima jsou za námi a teď už rychle do jara 😊 (Dana L.) 
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JARNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 
10. – 14. BŘEZNA 2025 

Letošní jarní prázdniny jsme pořádali dva příměstské tábory. Oba byly hlavně výletové. Děti 
se podívaly na Klíny, Fláje, do chomutovského lesoparku, do mosteckého muzea. Zkusily si 
lezecké stěny v Jirkově i v Ústí nad Labem. Moc se jim líbilo v dílně Woodmaid v Mostě, kde 
si vlastnoručně vyrobily mandaly, sešity a nakoupily spoustu polotovarů na domácí tvoření. 
V SVČ hrály turnaje v air hockeyi a stolním tenise, střílely z luků, sportovaly v tělocvičně. 
Nezapomněly ani na návštěvu našich zvířátek v Minizoo. Jestli bylo cílem obou táborů 
poznat nové kamarády, užít si týden, vyzkoušet si své dovednosti, tak hlásíme „SPLNĚNO“. 
(Eva K.) 
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NOC A DEN V DDM 
30. – 31. LEDNA 2025 

Letos jsme se zapojili do celorepublikové akce Noc a den v DDM. Jejím cílem je přilákat 
další zájemce o činnost, která během roku v Domech dětí a mládeže a ve Střediscích 
volného času probíhá.  
Akce proběhla v termínu pololetních prázdnin. Ve čtvrtek 30. ledna odpoledne se 
v mosteckém SVČ sešlo celkem dvacet kluků a děvčat. Po seznámení a ubytování jsme se 
rozdělili na čtyři týmy. Hrál se pinčes, air-hockey, vyráběly se vlajky. V Minizoo jsme 
pomazlili a nakrmili zvířátka. 
Na přípravě společné večeře se podíleli úplně všichni. Při hudbě se vařilo jedna báseň. 
Po přesunu do tělocvičny jsme vyladili formu při přehazované. Noc proběhla v klidu. 
Ke snídani byly dobroty napečené od maminek. Ani se to všechno nedalo sníst. Vybral si 
úplně každý. Po deváté hodině dorazil tým mongolských hráček na přátelské volejbalové 
utkání. Ve vedlejší tělocvičně měly přípravu malé aerobičky – Motýlci. Byli jsme tak jejich 
prvními diváky, před kterými předvedly svoji sestavu. Na oplátku nám pak zase ony přišly 
fandit na volejbal. Lítý volejbalový boj přerušila až dovezená pizza k obědu. Po společném 
obědě následoval opět sport. Každý si z programu vybral, co mu bylo blízké. Odpoledne 
jsme uklidili tělocvičnu i sálek a šli se dospat domů 😉 (text Eva K., foto Markéta S.) 
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OKRESNÍ KOLA VĚDOMOSTNÍCH SOUTĚŽÍ JSOU V PLNÉ PROUDU 
Středisko volného času Most je každoročně pořadatelem okresních kol vědomostních 
soutěží vyhlašovaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Těchto soutěží se 
účastní nejlepší žáci základních a studenti středních škol a jejich prostřednictvím 
porovnávají své znalosti a dovednosti napříč všemi vědomostními předměty. Velmi 
početnou účast mívají např. Geografická olympiáda či Recitační přehlídka. Jiné soutěže 
probíhají spíše v komorní atmosféře, zejména kvůli nárokům, které kladou na pořadatele 
a v podobě obtížných úkolů na samotné účastníky. Mezi nejnáročnější patří olympiády 
biologické a chemické. Zatímco na biologickou soutěž se žáci teprve připravují, letošní 
Chemická olympiáda již proběhla (28. 2. 2025). Většinu soutěží sice organizuje SVČ Most 
ve svých prostorách, při pořádání chemických a biologických klání ale pravidelně 
spolupracuje se ZŠ Zdeňka Štěpánka Most. I tentokrát využilo jejích odborných učeben.  
Autoři zadání Chemické olympiáda připravili letos pro budoucí chemiky zajímavý úkol 
v podobě „ztracených štítků na lahvičkách s chemikáliemi“. S určováním neznámých solí si 
nejlépe poradila Adéla Traxmandlová ze ZŠ Zdeňka Štěpánka Most. V celkovém hodnocení, 
do nějž se k praktické části přičítají body z teorie, byla nejlepší Terezie Skleničková 
z Podkrušnohorského gymnázia Most. Ta bude nyní reprezentovat svou školu i okres Most 
v krajském kole.   
Vědomostní soutěže jsou dobrým příkladem aktivit, které jdou jak ze strany žáků a studentů, 
tak ze strany učitelů výrazně nad rámec běžných studijních i pracovních povinností. 
Pro účastníky soutěží jde o cennou konfrontaci a získávání zkušeností do dalšího studia 
i praxe. (Verča B.)  
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KERAMIKA S OTEVŘENÝM KLUBEM 
Děti z Otevřeného klubu se už podruhé a vzhledem k zájmu určitě ne naposledy zúčastnily 
keramické dílny. Dětem se v dílně věnovala externí pracovnice SVČ Zuzka V. (neboli naše 
úžasná Žuža, která se Střediskem spolupracuje už opravdu dlouho a všechny aktivity dělá 
srdcem a stále stejně nadšeně). Děti si nejprve mohly dokončit výrobky, které minule 
rozpracovaly. A pak se s chutí pustily do nových výtvorů, tentokrát to byly figurky, věnce 
a misky. Činnost Otevřeného klubu je pestrá, aktuální nabídka aktivit odráží zájem členů, 
mezi kterými můžete být i vy. Informace a přihlášky do klubu najdete na https://www.svc-
most.cz/krouzky/1636-otevreny-klub. (Lucka S.) 

  
 

OTEVŘENÝ KLUB - NÁVŠTĚVA MINIZOO – 19. 2. 2025 
V únoru jsme s dětmi z otevřeného klubu navštívili naší minizoo. Beseda měla název Prdí 
taky hadi? Dětem se věnovala externí pracovnice Pavlína, která se o hady v SVČ stará. 
Nezůstalo u teorie. Pavlína dětem postupně vyndala z terárií skoro všechny hady. Děti si je 
mohly pohladit nebo vzít na ruku. Největším strašákem byl samozřejmě náš největší had, 
hroznýš královský, který se jmenuje Berta. Moc odvážlivců, kteří by si Bertu chtěli pohladit 
se nenašlo. (Eva K. a Lucka S.) 

  
Otevřený klub je spolufinancován Evropskou unií. 
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FOTBAL V TEPLICÍCH 
21. BŘEZNA 2025 

Výprava stolních hokejistů SVČ Most vyrazila na fotbalový zápas do Teplic. Na prvoligovém 
stadionu Na Stínadlech se utkala v přátelském zápase česká juniorská reprezentace 
s výběrem Německa. Zápas si všichni zúčastnění členové naší fanouškovské výpravy užili, 
k úplné spokojenosti chybělo jen vítězství domácího týmu 😉 Děkujeme pořadatelskému 
klubu FK Teplice (www.fkteplice.cz) za pozvání a bezplatné vstupenky. (Kuba H.) 

  
 

VÝLET O POLOLETNÍCH PRÁZDNINÁCH - JUMP FAMILY MOST 
31. LEDNA 2025 

Pololetní prázdniny jsme se rozhodli strávit aktivně a plní energie, a tak jsme vyrazili 
do Jump Family Most, kde nás čekal den plný pohybu, skákání a zábavy. Po příchodu jsme 
dostali krátkou instruktáž o bezpečnosti a poté jsme se vrhli do skákání. Děti si užily skoky 
do molitanové jámy, prohazování míčů na basketbalový koš či různé akrobatické kousky. 
Skákání bylo nejen zábavné, ale i vyčerpávající. Po hodině a půl intenzivního skákání jsme 
si daly pauzu na oběd a odpočinek. Poté jsme pokračovaly ještě skákáním. Děti si užily 
spoustu legrace a poznaly nové kamarády. A snad se nám i povedlo děti trošku unavit. 
Těšíme se na další výlet, třeba na ten o Velikonocích na lezeckou stěnu v Jirkově. (Maky) 
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ŠPRTEC V LITVÍNOVĚ 
22. – 23. BŘEZNA 2025 

Hráči a hráčky stolního hokeje – šprtce z různých koutů republiky se sjeli do Litvínova 
a zcela zaplnili aulu zdejší Scholy Humanitas. Úvodní část dvoudenního klání obstaral Pohár 
SVČ Smajlík Litvínov, první ze čtyř letošních turnajů nejvyšší kategorie ČP36. Vítězství si 
odvezl Vojtěch Ludvík ze Žďáru nad Sázavou, který v sedmi zápasech šestkrát zvítězil 
a jednou prohrál. Stejnou bilanci měl i druhý Miroslav Štětina z Prague NHL. Zkušený hráč 
si kromě trofeje za druhou příčku připsal i prvenství v kategorii veteránů. Ze čtveřice 
účastníků s bilancí pět výher, jedné remízy a jedné prohry měl nakonec největší radost 
Simon Kaňa, který skončil třetí. Nejlepším juniorem turnaje byl Dalibor Sem (BHC CorroTech 
Most), který trénuje v kroužku SVČ Most „Šprtec II.“. V kategorii starší žáků zvítězil Vlastimil 
Třasák (SVČ Most). Za litvínovské SVČ Smajlík bodoval prvenstvím v kategorii mladších 
žáků Filip Justra. Pro vítězství v kategorii žen si až z Bohumína přijela Nataša Kalendová. 

Po turnaji jednotlivců pokračoval program druhý den mistrovskou soutěží družstev 
v kategoriích žáků a juniorů. I třetí ročník mládežnického mistrovství ČR byl soubojem mezi 
týmy z Mostecka a z jižní Moravy a podobně jako loni skončil nerozhodně. Mezi juniory 
zvítězili Šprti Mutěnice, titul obhajující tým SVČ Most bral tentokrát bronz. V žákovském 
turnaji zvítězilo mostecké družstvo Zabijáci, složené z členů kroužků mosteckého SVČ 
(Pečarka, Kubišta, Třasák). Příjemným překvapením bylo stříbro ZŠ Meziboří. Soutěže 
mládeže proběhly za finančního přispění města Litvínova a Nadačního fondu Severočeská 
voda. 

Další turnaj mají stolní hokejisté naplánován na sobotu 12. dubna. Hrát se bude 
v mosteckém Středisku volného času, tentokrát nejen billiard-hockey šprtec, ale také air-
hockey. Pozvánka je všem zájemcům k dispozici na webu SVČ Most – www.svc-most.cz . 
(Kuba H.) 
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ZÁBAVNÉ ŠITÍ 
8. ÚNORA 2025 

Devět šikovných účastníků si na akci Zábavné šití přišlo vyrobit patchworkový povlak 
na polštář, tašku či prostírání na stůl. Každý si vybral podle svého gusta. Ti nejrychlejší stihli 
všechny tři výrobky. Stříhání a naměřování látek nedělalo nikomu problém. Poté už jen 
následovalo sešití všech připravených kousků k sobě. I šití na stroji se všichni zvládli 
a odnesli si domů krásné, podařené výrobky. (Šárka Š.)  

 

MASOPUST 
4. BŘEZNA 2025 

Masopustní slavnost, která přilákala přes 500 účastníků, se stala nezapomenutelnou 
událostí plnou radosti a oslav tradice. Letošní rok byl opravdu výjimečný. Do masopustních 
průvodů se zapojily mostecké školy a školy 3.ZŠ, 4.ZŠ, 7.ZŠ, 10.ZŠ, 14.ZŠ, MŠ a ZŠ Ama 
School a MŠ Bělehradská. Program byl bohatý a rozmanitý, nabízel vystoupení místních 
škol, které svým tancem a zpěvem všechny potěšily. Nechybělo ani taneční studio Kamily 
Hlaváčikové. Tradičně si všichni mohli zatančit jednoduché kroky na několik písní. Ani letos 
se masopustní průvod neobešel bez jezdeckého klubu Splněný sen. A co by to bylo 
za Masopust, kdyby neproběhla nějaká soutěž. Nechyběla oblíbená masopustní pochoutka 
koblihy a soutěž v jejím pojídání. Atmosféra celé akce byla plná veselí a přátelství, 
což potvrdilo význam udržování tradic v dnešní době. (Šárka Š.) 
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CO SE CHYSTÁ? 
3. - 30. 3. 2025 NAUČNÁ STEZKA – na Benediktu, v rámci týdnů podpory 

čtenářské gramotnosti, zdarma, hrací kartu je možné 
vyzvednout v restauraci Benedikt 

Sobota 29. 3. 2025 PLES SVČ MOST – od 19.00 hod. v hotelu CASCADE, 
vstupné 350,-Kč, k tanci a poslechu hraje kapela „3D“ 

Sobota 5. 4. 2025 JARO JE TU… – pojďte s námi přivítat jaro procházkou 
po Resslu a opéct si buřtíka, start: od 15.00 do 16.00 hod., 
vstupné 50,-Kč/dítě 

Sobota 12. 4. 2025 STOLNÍ HOKEJ – POHÁR STARCOLOR – v SVČ Most, 
od 10.00 do 14.30 hod. – billiard-hockey šprtec, od 15.00 
do 17.30 hod. – air-hockey, startovné: 30,-Kč za hráče 
a disciplínu 

Úterý 15. 4. 2025 VELIKONOČNÍ JARMARK – vystoupení zájmových 
kroužků SVČ, od 16.30 hod. do 17.30 hod. na 1. náměstí 
v Mostě 

Středa 16. 4. 2025 VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ V MC - tvoření 
ze samotvrdnoucí hmoty na téma VELIKONOCE, od 15.30 
do 17.30 hod. v MC, vstupné 50,- Kč/rodina     

Čtvrtek 17. 4. 2025 LEZECKÁ STĚNA JIRKOV – velikonoční výlet pro školní 
děti, cena: 250,-Kč, na akci je nutné se přihlásit předem 

Sobota 26. 4. 2025 AKVATERA - akvarijní trhy od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, 
vstupné: 40,-Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma 

Sobota 26. 4. 2025 BĚH „O POHÁR PRIMÁTORA MĚSTA MOSTU“ – 
27. ročník - zábavný orientační běh pro děti a mládež, 
od 10.00 do 12.00 hod. na ŠIBENÍKU, startovné 40,-
Kč/osoba 

Pondělí 28. 4. 2025 ČARODĚJNICKÝ REJ V MC - odpoledne plné zábavy 
a her, pohybové aktivity pro nejmenší, od 15.30 do 17.30 
hod. v MC, vstupné 50,-Kč/rodina 

Středa 30. 4. 2025 PÁLENÍ ČARODĚJNIC – odpoledne plné soutěží a atrakcí 
pro děti, opékání buřtíků, od 16.00 hod. na zahradě SVČ, 
vstupné 50,-Kč/dítě 

 

   ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ  
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 
a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 28. března 2025. Uzávěrka dalšího čísla je 30. května 2025. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 


